Mira, 15 de abril del 2000

020

Señora Rita Corina Terán Terán Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Socios de la compañía UYAMAFARMS S.A., celebrada el día 14 de abril del 2000, resolvió designar a su persona como Gerente General de la compañía por el período de tres años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Mira. En consecuencia, tendrá todas las facultades que le confieren la Ley y los Estatutos de la compañía UYAMAFARMS S.A. y en especial la representación judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía UYAMAFARMS S.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada el día 22 de febrero del 2000 ante el Notario Tercero de Quito e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Mira el día 12 de abril del 2000.

Atentamente,

Ing. Edmundo Maldonado L. SECRETARIO DE LA JUNTA

Yo, Rita Corina Terán, acepto el nombramiento de Gerente General de la compañía UYAMAFARMS S.A., según el texto que antecede.

Mira 15 de abril del 2000

Sra. Rita Corina Terán Terán

CI. 170276627-8

R A Z O N.- Con esta fecha queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General de la Compañía UYAMAFARMS S.A., que antecede, bajo la partida Nro., so fojas Nro., so

ABOGADO
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

Mira, 18 de Abril del 2000